

我市三名小将入选国家跳台滑雪队

今天启程赴芬兰集训

□记者 丁进阳

本报讯“平顶山市体育村业余体校：你校运动员张佳怡、穆星、徐浩然，将于10月10日至12月28日赴芬兰进行跨界、跨项跳台滑雪集训。请你单位为其出具政审委托函和现实表现说明。建议委托时间为2018年10月10日至2022年6月1日。”这是一封国家体育总局水上运动管理中心给市体育村业余体校的信函。近日，市体育村负责人荣晓军接到该信函。至此，我市运动员张佳怡(女)、穆星、徐浩然已经确定正式进入跳台滑雪国家集训队。

国家队选材，我市三人“中签”

“这段时间，一直惦记这事，总算踏实了。”这是昨天上午，记者在市体育村见到荣晓军时所说的第一句话。为备战2022年北京冬奥会，国家体育总局近日在全国范围内跨界跨项选拔体育人才。今年9月份，跳台滑雪项目河南地区选拔在登封举行。

市体育局接到消息后，立即挑选了16名优秀运动员参加，其中有短跑、中长跑、跳高、跳远等专项选手。选拔过程相当严格，选拔团队有外籍教练和国内专业教练员，测试项目近10个，包括身高、体重、力

量、平衡、爆发力等各项指标。荣晓军说：“选拔工作整整持续了一周时间，竞争非常激烈，真没想到咱们居然一下子三人被选中。”张佳怡、穆星、徐浩然三人均是跳高运动员，接到通知时三人正在参加省运会。“他们第二天就要把队员带回北京。最后和局领导商量后，决定放弃省运会，送孩子们走。”荣晓军说，第二天他们将三个孩子一起送到了登封，和选拔团队一起直接去了北京。之后才知道他们在河南总共选拔了4个队员，我市就占了3个。

队员要远行，教练心难舍

刘俊伟是我市中学体育教师，常年利用业余时间在市体育村业余体校田径队带队训练。这次入选国家队的张佳怡、穆星、徐浩然都是他手把手带出来的学生。昨天，记者见到了刘俊伟，他说：“孩子们能到更高的平台发展是好事，带了这么多年，这猛一走还真有点舍不得。”

“这三个孩子都是我带的跳高运动员，家在市区，入选时正读高中。他们练了有四五年了，都很听话，训练也刻苦。十六七岁，正是涨成绩的时候。”刘俊伟说，培养运动员不容易，培养一个优秀运动员就更难了。虽然刘俊伟的话语中满是不舍，但可以看出这次孩子们能“一步登天”，他还是

打心眼里高兴。

近几年来，市体育村业余体校田径队在刘俊伟的带领下取得了一个又一个辉煌的成绩。先后为中国人民解放军八一队、上海专业队等输送多名优秀运动员。他带领的队员曾两次打破河南省中学生田径纪录，荣获全国大学生运动会跳高冠军。

提起穆星、徐浩然、张佳怡、刘俊伟说，三个孩子各方面都表现突出，这次以优异的成绩被国家队选中，为他们高兴。他们在北京集训期间，一直和刘俊伟保持密切联系。刘俊伟拿出手机让记者看：“这是孩子们给我发的照片，这是他们的宿舍，这是他们训练的照片。”

市体育局期待孩子们有所作为

穆星、徐浩然、张佳怡抵达北京后便参加了集训。全国共选拔了28名跳台滑雪苗子，集训后，根据训练情况将再次优中选优。

前不久，市体育局有关领导专程前往北京探望了三个孩子，了解了他们在北京的生活及训练情况，给了他们极大的鼓舞。

三个孩子不负众望，他们在集训中表现出色，全部被选中出国集训。据了解，今天他们将启程前往芬兰，在那里接受专业、正规、严格的训练。

退出巴黎网球大师赛

纳达尔将世界第一“让”给小德

据新华社巴黎10月31日电(记者 苏斌)2018年巴黎网球大师赛第二轮于10月31日全部结束。“红土之王”纳达尔因腹肌感到不适宣布退赛，意味着焦科维奇将时隔两年重回世界第一。

纳达尔本应于当日下午进行的第二轮比赛中对阵同胞沃达斯科，这原本是他自美网半决赛因膝伤退赛以来的首次亮相。然而就在比赛开始前，“红土之王”宣布退赛。

纳达尔表示，过去几天自己的腹肌开始有所反应，尤其是在发球时。“医生建议我不要参赛，如果我坚持，腹肌有撕裂的可能，那问题就大了，我不想那样。”

随着纳达尔退赛，已通过第二轮的焦科维奇将重登世界第一宝座。塞尔维亚人上一次排名世界第一，正是在2016年巴黎大师赛期间。

英格兰联赛杯：

孙兴民独中两元 热刺胜西汉姆联

据新华社伦敦10月31日电(记者 王子江)英格兰联赛杯10月31日进行了第四轮的4场比赛，韩国前锋孙兴民结束了长达19场比赛的进球荒，一人独进两球带领托特纳姆热刺队客场3:1战胜西汉姆联队，晋级八强。

孙兴民当日上下半场各进一球，为热刺取得2:0的领先，西汉姆联由佩雷斯扳回一球，最后时刻洛伦特为热刺将比分定格在3:1。

切尔西传奇球星兰帕德作为主教练带领德比郡队重返斯坦福桥球场，受到切尔西球迷的热烈欢迎。但来自英超联赛的德比郡队开赛21分钟就送上两个乌龙球，其中打进第一个乌龙球的托莫里还是从切尔西租借过去的球员。切尔西最后以3:2获胜。

阿森纳在主场迎战第三级别联赛的布莱克浦队，最后阿森纳以2:1获胜，晋级八强；英冠球队米德尔斯堡队以1:0淘汰了英超球队水晶宫，也获得了八强席位。

伯恩茅斯和第三级别联赛的波顿队前一天率先晋级八强。曼城队将对阵富勒姆，莱斯特城与南安普敦队的比赛因为莱斯特城俱乐部发生直升机坠机事件而推迟。

英格兰联赛杯标准称呼应该叫作“英格兰足球联盟杯”，是英格兰前4个级别联赛所有92个俱乐部之间不分级别的比赛。这一杯赛由英格兰足球联盟创办于1962年，目的是为了各个俱乐部在联赛之外，拥有一个以淘汰赛制为基础的杯赛，以挑战英格兰足球总掌管的足总杯赛。

西班牙国王杯：

皇马四球大胜 巴萨补时绝杀

新华社马德里10月31日电 西班牙国王杯31日展开十六分之一决赛首回合较量，皇家马德里在临时主帅索拉里的带领下客场4:0大胜梅里亚；巴塞罗那凭借最后时刻的进球客场1:0小胜莱昂内萨。

皇马本轮的对手是来自西乙B的球队梅里亚。索拉里轮换绝大部分阵容。上半时，本泽马和阿森西奥先后破门。下半时，奥德里奥佐拉和首次代表皇马上场的冈萨雷斯扩大比分。今夏加盟皇马的巴西小将维尼修斯在比赛中也有出色表现。

第28分钟，奥德里奥佐拉带球突入禁区右路后传中，本泽马近距离将球捅入，打破场上僵局。半场结束前，维尼修斯禁区左侧送出传中，阿森西奥点球点附近低射破门，为皇马取得2:0的领先优势。

第72分钟，维尼修斯的一脚射门击中横梁。第79分钟，皇马在对方禁区内制造混乱，雷吉隆的射门被对方门将扑出，维尼修斯近距离补射未打上力量，皮球滚向门线，奥德里奥佐拉跟进补射命中。补时阶段，奥德里奥佐拉禁区右路拿球后横传中路，冈萨雷斯小禁区边缘头槌破门，将比分锁定在4:0。

巴塞罗那本轮客场挑战来自西乙B的对手莱昂内萨，主帅巴尔贝尔德派出全替



皇家马德里队球员奥德里奥佐拉(左)在比赛中庆祝进球。

新华社/法新

补阵容应战。直到第91分钟，场上僵局才被打破，登贝莱开出任意球，朗格莱小禁区边缘头球入网。

同日，阿拉维斯主场2:2战平赫罗纳；赫塔菲客场2:1小胜科尔多巴；巴拉多利德客场2:1击败马略卡。

体彩大乐透

彩票，就买
体彩大乐透

本期
奖池 65.94 亿元

体彩大乐透

每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



彰显体彩正能量 公益捐赠助学子

——河南省体育彩票管理中心平顶山分中心公益捐赠

2018“公益体彩 快乐操场”活动共吸引了来自河南省18个地区的337所学校报名，经过公开评审和实地考察，最终有25所学校成为今年的受捐赠对象。截至今年，全省共有157所学校受到“公益体彩 快乐操场”的捐助。

2018年11月1日，河南省体育彩票管理中心平顶山分中心工作人员前往平顶山市汝州米庙镇郭庄村小学开展2018“公益体彩 快乐操场”活动。当天上午，体彩的捐赠车辆满载着爱心，满载着体育器材来到平顶山市汝州米庙镇郭庄村小学，学校师生激动之情溢于言表，目光里透露出对未来的期望。据悉，郭庄村交通不便，学校老旧失修、师资力量薄弱、缺乏体育器材，严重影响学生的体育锻炼。在现场，当体彩中心的工作人员将一箱箱的体育器材摆

放在师生面前，他们个个笑逐颜开，透露出对体育运动的热爱和渴望。此外，针对农村小学体育教学软实力不足的现状，河南省体育彩票管理中心平顶山分中心携手河南省体育运动学校，由该校的专业教师为小学的孩子上上了一堂精彩的体育课，帮助带动学校体育教学水平的提升，让孩子们接触到更多的新知识。在专业老师的教学过程中，学生认真听讲，积极做好每一个动作，不时有学生与老师进行互动，满怀喜悦。该校校长以及老师表达了对于河南省体育彩票管理中心的感谢，并承诺不仅会保管好这些器材，更要合理的、充分的供学生使用，使其发挥最大的作用。

中国体育彩票作为国家公益彩票，为国家公益事业做出了积极的贡献。中国体育彩票每年筹集的公益金不仅用于支持体

育事业的发展，同时还广泛用于社保基金、医疗卫生、残疾人救助、教育助学等各项公益事业。而“公益体彩 快乐操场”活动则正是中国体育彩票关爱青少年成长、支持教育事业发展的体现，是建设“负责任、可信赖、健康持续发展”的国家公益彩票的一项重要内容。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY